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DOMINGUES AZEVEDO Bastonario da Ordem dos Técnicos
Oficiais de Contas sobre os impostos na Fungdo Publica

“Entidade patronal tem
de considerar 12 meses”

@ ANTONIO SERGIO AZENHA

Correio da Manhé - Por causa
do corte dos subsidios de férias |
e Natal, em 2012, os funciona- |
rios publicos correm oriscode |
descontar IRS sobre 14 meses
de rendimentos quando recebe-

rdo 12 meses de salarios?
Domingues Azevedo — Pode
haver esse risco nas zonas mar-
ginais dos escaldes. Ou seja, nos
rendimentos anuais proximos
damudanca de um escaldo para
outro mais elevado.

- Para que esse risco ndo
aconteca, o que é necessario
fazer?

- Quem enquadra o trabalhador
nos escaldes de IRS, é quem faz
aretencdo nafonte. Porisso, a
entidade patronal [o Estado]
tem de enquadrar o rendimento
anual global dos trabalhadores
em 12 meses e ndo 14 meses.

- Porqué?

- Porque os trabalhadores com

ximos da mudanca de escalao,
caso tenham o rendimento
anual global enquadrado em 14
meses, podem cair num escalao
mais alto do que se tiveremo
rendimento enquadrado em 12

: meses. Nesses casos, podera

- haver uma retengao do IRS em

| excesso.

i —Eostrabalhadores com rendi-
. mentos abaixo das zonas margi-
. nais do IRS ndo correm o risco
- de pagar IRS em excesso?

¢ —Nao. porque o trabalhador fica
- nomesmo escaldo de IRS.Como
- ofuncionario nao vai receber 0s

- subsidios de férias e de Natal,

- também nao vai haver retengao

- doimpostorelativo a esses dois

. meses.

i = Nesse caso, ndo ha entdo

. motivo para preocupacdes?

i —Nao, absolutamente nenhum

. motivo para preocupagao.
rendimentos anuais globais pro- |
- de férias e de Natal, justifica-
i -seque o Fiscofagauma

. adaptagdo das tabelas de IRS
. aos trabalhadores do Estado?
 —Na&o é preciso adequar as ta-

i belasdo IRS (mais pag.25).m

- Com o corte nos subsidios
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